

■新疆体彩

体彩和吐鲁番群众共赴杏花之约

本报记者 赵萌

日前，“新疆第一春 花开吐鲁番”2025吐鲁番杏花季文化旅游活动暨托克逊县第八届杏花季活动在吐鲁番市托克逊县夏镇南湖村开幕，全国各地游客慕名而来，共赴这场浪漫的杏花之约。

粉白杏花如云霞般铺满吐鲁番的春天，第八届杏花季活动不仅是一场视觉盛宴，更成为体彩公益精神与文旅活动深度融合的生动舞台。中国体育彩票以“公益体彩 乐善人生”为纽带，将幸运游戏与责任担当编织进春日画卷，让每一张彩票都成为传递温暖的载体。

打造“赏花+购彩”场景

在活动现场，体彩展位如春日里跃动的红色音符。醒目的“新疆第一春 花开吐鲁番”主题标语与粉白杏花相映成趣，构成独特的画面。在这里，“超级大乐透套餐票活动”吸引了众多游客和市民驻足。不同面值组合搭配加赠玩法，既满足资深购彩者的投注需求，也为新玩家提供了“一站式体验”的便捷入口。购彩者王女士笑着展示刚刮中的彩票说：“就像杏花突然落在手心，没想到春天里还有这样的惊喜。”

这种“赏花+购彩”的创新场景，巧妙利用杏花季活动的人流红利，将体彩的趣味性与公益理念植入文旅体验。无论是抱着好奇心尝试的年轻人，还是对彩票有着多年喜爱的购彩者，彩票都成为连接大家



工作人员现场宣传公益金受助项目。新疆体彩供图

的社交媒体，让公益理念在轻松氛围中传播。

体彩善举汇聚公益力量

当游客们手持彩票期待中奖时，体彩公益金正化作春雨滋润着新疆大地。每一张售出的彩票，都如同一片小小的花瓣，汇聚成公益的花海。在吐鲁番的乡村，由体彩公益金援建的篮球场正传来孩子们的欢笑声；在乌鲁木齐的特殊教育学校，体彩资助的体育器材让“折翼天使”也能感受到运动的快乐；在偏远牧区，体彩支持的“快乐操场”项目正为孩子们打开了解世界的窗口。

体彩公益金广泛应用于社会的各个角落，从支持全民健身设施的建设，让人们在运动中畅享健康生活；到助力教育事业发展，为莘莘学子点亮梦想的灯塔；再到关爱困难群体，给予他们生活的温暖与希

望……这种“来之于民，用之于民”的循环，在杏花季活动现场也有了具象化表达。体彩工作人员向游客展示公益金的使用报告，购彩者扫码即可查看本地受助项目。“原来买彩票不仅是碰运气，更是做公益。”游客张先生在了解后主动购买了几张彩票，他说，这让自己的赏花踏青更有意义了。

构建“文化+旅游+公益”模式

体彩与杏花季活动的结合，超越了传统地推活动的范畴。通过设置公益宣传角、开展体质监测服务、组织趣味运动会，体彩将健康理念、运动拼搏精神与文旅体验深度融合。杏花林间的健身步道旁，体彩公益提示牌与健身知识展板交相呼应；民俗表演舞台前，体彩吉祥物与游客互动合影，将公益形象转化为文化记忆符号。

这种深度融入不仅提升了活动黏性，更构建了“赏花—运动—公益”的体验。游客在参与中完成从“公益感知”到“公益参与”的转化，使活动产生持续传播效应。旅游部门相关负责人表示，体彩的加入让杏花季活动更具社会价值，形成了“文化+旅游+公益”的赋能。

在杏花树下，体彩播撒的公益种子已在人们心中生根发芽。这种将社会责任融入地方文化的创新实践，让体育彩票成为串联美好生活、传递社会温暖的桥梁。未来，将有更多这样的“体彩与杏花”的故事，在新疆的每一寸春日沃土里欣然绽放，让体彩公益之花化作漫天芬芳，香漫人间，润泽每一颗渴望温暖的心田。



浙江体彩

丽水体彩为路跑赛事添彩

尖惊喜的同时，也在不经意间为公益事业添砖加瓦。

在责任彩票知识普及区，通过知识答题、展示展板、发放公益手册等多样化形式，将彩票行业政策清晰解读，深入阐释体彩社会责任内涵，普及如何辨别非法彩票、合规管理要求、防范未成年人购彩等重要知识。

互动游戏区同样热闹非凡。参与本次马拉松活动的选手，只需现场扫描关注丽水体彩公众号及抖音号，凭借号码牌就能参与趣味游戏。大家热情高涨，积极投身于各个游戏项目，有趣的游戏和精心准备的精美礼

品，为参赛者和观赛群众带来了无尽欢乐。

赛道上，一支精神饱满、活力四射的“丽水体彩跑团”格外吸睛。跑团成员们步伐矫健，身姿挺拔，他们迎着春雨，在赛道上尽情挥洒拼搏的汗水。

比赛现场，体彩公益元素无处不在。丽水体彩精心定制乐小星主题参赛包，将可爱的乐小星形象与公益元素巧妙融合，随着参赛包分发到选手手中，让体彩公益形象更生动地融入赛事，有效提升了体彩品牌影响力。（王辉）



娱乐，更是公益事业的重要支撑。大家每买一张彩票，都是在为公益事业助力，这些力量可能会用在教育上，帮助更多学生实现梦想，也可能用在体育设施建设上，为大家提供更好的健身条件。体彩正以实际行动为社会经济发展贡献力量。

渭南体彩开展这次宣传活动，体现了社会责任，也推动了体彩事业的发展。渭南体彩相关负责人表示，希望通过此次活动吸引更多人支持和参与体彩，让大家在享受体彩乐趣的同时，也为公益出一份力，共同为社会美好未来努力。

■辽宁彩风

辽宁“快乐操场”征集受助学校

本报讯 近日从辽宁省体彩中心获悉，2025年辽宁省“公益体彩 快乐操场”活动正式启动，现已公开征集受助学校。

辽宁省内中小学如有体育器材匮乏或老化等问题，即可通过辽宁体彩网线上报名平台提出申请。征集活动将于今年4月25日结束。届时，辽宁体彩中心将联合媒体、各地市体彩中心进行评审和实地考察，评选出20所亟须帮助的中小学，进行体育器材捐赠，用于改善学校的体育设施和体育教学状况。

“快乐操场”是中国体育彩票微光行动示范项目，辽宁省体彩中心自2015年起开展此项活动，截至目前，已累计为185所中小学捐赠总价值330万元的体育器材，捐助

范围覆盖全省14个地市。2021年以来，辽宁作为试点省份在全国率先升级了“快乐操场”活动。在原有器材捐赠的基础上，增加了体育支教、全员运动会等内容。

2021年、2022年，辽宁体彩联合沈阳体育学院在朝阳市的20所乡村中小学开展了体育支教活动，累计完成支教课程13000多学时，为促进体教融合、提升中小学生的健康理念，增强身体素质，作出了积极贡献。

凝聚公益微光，成就体育梦想。2025年“快乐操场”再次载爱出发，为偏远地区、条件落后的中小学送去体育器材，让更多青少年享受到体育运动带来的欢乐，让体育课堂更加丰富多彩。（丰佳佳）

■中原彩风

责任彩票宣传走进安阳文体中心

本报讯 人勤春早，万象“耕”新，河南体彩安阳分中心的2025年责任彩票宣传已早早拉开序幕。近期，安阳体彩的责任彩票宣传开始进入安阳市文体中心。

安阳市文体中心位于安阳市中轴线中部，承载着新老城区的衔接转换。该文体中心占地面积59.6万平方米，分为文化中心和体育中心两大片区。文体中心体育场面积4.1万平方米，容纳4万人座位，可以举办大型赛事及演唱会活动。

走进安阳市文体中心篮球场和田径场外围，醒目的责任彩票宣传栏映入眼帘，“不要借贷购彩”“理性方式购彩”“远离非法彩票”“保持娱乐的心态购彩”“未成年人不得参与购彩和兑奖”“购买彩票

请索要彩票原件”等警示宣传语引导大众树立正确的购彩观念和量力而行的购彩行为。直观而生动的内容让人们近距离了解体育彩票的公益属性，向广大民众普及非法彩票的危害，倡导理性购彩，展现出中国体育彩票“责任为先、公益公信”的品牌价值。

河南体彩安阳分中心充分利用文体中心的阵地堡垒优势，大力宣讲责任彩票建设工作的初心和使命，为打击经济犯罪、网络赌博、非法彩票等行为，发挥了强有力震慑和警示作用。安阳分中心未来将继续围绕建设负责任、可信赖、高质量发展的目标积极推动责任彩票建设工作，为体育彩票健康发展提供坚实保障。（王世让）

■贵州福彩

贵州体彩助力樱花欢乐跑

本报记者 赵萌

日前，“奔跑贵阳”2025贵州·清镇樱花欢乐跑在清镇红枫湖畔的樱花园开跑，来自省内外的1500多名运动爱好者齐聚一堂，以全民参与的热情传递健康生活理念，生动展现了体彩公益的力量。

此次活动的一大亮点在于实现了“全龄运动”，参与选手的年龄跨度从2岁至60岁。无论是天真可爱的孩童，还是精神矍铄的老者，都能在这场欢乐跑中找到属于自己的乐趣，共享运动带来的快乐。

6.5公里的奔跑路线设计得十分精妙，以大冲村新街为起点，一路贯穿清镇右二村樱花园的核心区域。沿途，樱花、桃花、梨花竞相绽放，美不胜收。茶园、果园、菜园点缀在山间，让选手们在奔跑的过程中感受着与自然的律动。

据了解，截至2025年2月28日，贵州省体育彩票已累计筹集公益金超173.96亿元，这些公益金广泛用于补充社会保障基金、支持乡村振兴、助力奥运争光计划等社会公益领域。未来，贵州体彩将持续打造“体育+公益”生态圈，让体育与公益深度融合，让更多群众共享体育事业发展成果，为社会的和谐进步贡献更多力量。

才能领取奖牌和完赛礼包。这些打卡点不仅考验了选手们的体力和技巧，还让大家在轻松愉快的氛围中增进彼此之间的交流和互动。

本次活动以“清镇喊你来赏花·樱花伴跑乐哈哈”为主题，除了“赏樱+奔跑”的主题活动外，清镇市还精心准备了采春茶、住民宿、品美食等特色文旅项目。游客们可以在茶园中亲手采摘春茶，体验劳动的乐趣；入住温馨的民宿，感受乡村的宁静与惬意；品尝当地的美食，领略清镇独特的饮食文化。这些特色文旅项目进一步拓展了清镇的文化内涵和旅居体验，让游客在红枫湖镇度过一个难忘的春日之旅。

据了解，截至2025年2月28日，贵州省体育彩票已累计筹集公益金超173.96亿元，这些公益金广泛用于补充社会保障基金、支持乡村振兴、助力奥运争光计划等社会公益领域。未来，贵州体彩将持续打造“体育+公益”生态圈，让体育与公益深度融合，让更多群众共享体育事业发展成果，为社会的和谐进步贡献更多力量。

■荆楚彩风

湖北“体彩+文旅”引万人打卡

本报讯 近日，湖北体彩联合武汉市昙华林历史文化街区、山顶烧烤店共同打造的“春日昙华 遇见好彩”主题推广活动火热开启。以“樱花花海”为创意核心，活动将体彩品牌文化与城市文旅深度融合，成为春日江城一道亮丽的风景线，吸引数万民众游客打卡体验。

活动现场，樱花元素与体彩品

牌符号巧妙融合，打造出沉浸式春日场景。街区内的“乐小星”人偶巡游萌趣十足，引得游客争相合影；乐小星主题的网红电话亭主题打卡区，以粉色花海为背景，成为年轻人拍照分享的热门点位。此外，互动游戏区设置了“趣味大乐投”“打卡送好礼”等体验项目，参与者络绎不绝，欢声笑语不断。

（邹丽 周浩）

■三秦彩情

渭南公益宣传融入公交出行

本报记者 王世让

在陕西省渭南市这座充满烟火气的城市里，每天车水马龙，人来人往，处处彰显着热闹与活力。而渭南体彩中心精心策划的一场品牌宣传活动，悄然融入城市的日常节奏，为城市增添了不一样的色彩。

渭南体彩中心此次品牌宣传活动围绕市内人流量密集的1路与22路公交线，精心挑选了四辆公交车，在车身上贴上体彩广告。自此，这四辆公交车摇身一变，化作穿梭于城市道路上的体彩流动宣传站，开启了传播体彩公益品牌和玩法的新旅程。

车体广告主要展示体彩明星产品大乐透套票和新推出的即开型游戏彩票。大乐透套票是体彩的热门产品，承载着大家对幸运的期待。广告画面设计精美，文字简洁清晰，把大乐透套票的玩法和优势都展现了出来。不管是坐在车上的乘客，还是在站台等车

的行人，很容易就被吸引。常买彩票的人看到广告，对大乐透又多了一份期待；新接触体彩的人，也能通过广告了解大乐透，感受它的魅力。

即开型游戏新票的推出，也为这次宣传增色不少。新票图案设计精美，主题丰富，从卡通到文化艺术都有，满足不同人的喜好。而且，新票趣味性和互动性强，广告详细介绍了玩法和中奖方式，乘客看了广告，都想体验一下。

这四辆带着体彩广告的公交车，每天穿梭在渭南的大街小巷。在繁华的商业区，它们与周围热闹的环境相衬，成为独特的街景，引得行人纷纷侧目；在居民区，给居民的日常出行增添了新内容，让大家轻松了解体彩；在交通枢纽，人来人往，公交车更是备受关注，体彩的品牌形象也因此深入人心。

这次品牌宣传活动效果显著，不仅提高了渭南体彩的知名度，让更多民众了解体彩，也让大家进一步认识到体彩的公益属性和多样玩法。体彩不只是



体彩宣传公交车穿梭在渭南大街小巷。陕西体彩供图

娱乐，更是公益事业的重要支撑。大家每买一张彩票，都是在为公益事业助力，这些力量可能会用在教育上，帮助更多学生实现梦想，也可能用在体育设施建设上，为大家提供更好的健身条件。体彩正以实际行动为社会经济发展贡献力量。

渭南体彩开展这次宣传活动，体现了社会责任，也推动了体彩事业的发展。渭南体彩相关负责人表示，希望通过此次活动吸引更多人支持和参与体彩，让大家在享受体彩乐趣的同时，也为公益出一份力，共同为社会美好未来努力。